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profilo aziendale - company profile

TRATTAMENTO TERMICO
HEAT-TREATMENT

LAVORAZIONE
PROCESSING

SEMILAVORATO
BLANK MATERIAL

PROGETTAZIONE 
DESIGN

PREMANA

MARCATURA LASER
LASER MARKING

HISTORY: 
our history has become our future.
We have not lost sight our traditions and the value of our products. 
We are driven by pride stemming from over 300 years of history 
and, with the same care as in the past, continue to supply implements 
used by millions of people across the world, year after year.

PASSION: 
we love the products we make.
History gives us our strength, a passion for our work transformed 
into a philosophy of life.
A passion handed down through traditions and tales of families, 
men and women who have dedicated their life and efforts to the 
growth and the development of their town.

PREMAX: a guarantee of quality.
Vast experience, the continuous search for the best materials, 
combined with the local production of machinery specifically 
designed for manufacturing cutting instruments - all allow us 
to offer a wide range of high quality products guaranteed by the 
meticulous controls carried out during the production process 
and the final tests conducted by highly-skilled Premax® 
personnel.

STORIA: 
la nostra storia è diventata il nostro futuro.
Non abbiamo dimenticato le nostre tradizioni, i valori dei nostri 
prodotti e, carichi dell’orgoglio di più di 300 anni di storia, con-
tinuiamo a fornire ogni anno, con la stessa cura di allora, stru-
menti utilizzati da milioni di persone in tutto il mondo.

PASSIONE: 
siamo innamorati dei prodotti che  fabbrichiamo.
Dalla storia nasce la nostra forza: la passione per il lavoro tra-
sformata in una filosofia di vita. Una passione tramandata da 
tradizioni e racconti di famiglie, uomini e donne, che hanno 
dedicato la loro vita e i loro sforzi alla crescita e allo sviluppo del 
made in PREMANA.

PREMAX: garanzia di qualità.
La lunga esperienza, la ricerca continua dei migliori materia-
li, abbinate alla produzione in loco di macchinari progettati 
specificatamente per la fabbricazione di articoli da taglio, ci 
permettono di offrire una gamma vastissima di prodotti con 
un elevato livello qualitativo, garantito da controlli accurati 
effettuati durante la produzione e da test finali realizzati da 
personale Premax®.

Storia, Passione e Qualità
sono il segreto del nostro successo.

History, Passion and Quality
are the secret of our success.
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PRESENTAZIONE DELLE LINEE DI PRODOTTO
Questo catalogo propone una vasta gamma di articoli da taglio di alta 
qualità, realizzati per fornire un efficace supporto nella cura degli 
animali domestici e nel fly tying.
LINEA RING LOCK SYSTEM®

Ring Lock System l’innovativo sistema di assemblaggio per forbici ed 
utensili da taglio, sviluppato e brevettato da Premax®, che elimina per 
sempre il problema dell’allentamento della vite e il conseguente mal 
funzionamento delle lame.
LINEA PET
Una gamma di articoli fabbricati con i migliori materiali, specializzati e 
dedicati esclusivamente al mondo degli animali domestici.
LINEA FLY TYING
Una linea progettata e costruita per il mondo dei costruttori di mosche 
artificiali per la pesca, realizzati con la cura e la professionalità degli 
artigiani Premax.

OUR PRODUCT LINES
This catalog offers a wide range of high quality cutting items, made to 
provide effective support in pet care and fly tying.
RING LOCK SYSTEM® LINE
Ring Lock System, the innovative assembly pivot for scissors and cutting 
tools developed and patented by Premax®, which forever eliminates the 
problem of screw loosening and the consequent poor cutting action.
PET LINE
A range of items manufactured with the best materials, specialized and 
dedicated exclusively to the world of pets.
FLY TYING LINE
A line conceived and created specifically for manufacturers of artificial 
flies for fishing, made with the care and experience of Premax artisans..

INDICE - INDEX

PET LINE

FAMILY PET Collection p. 4

FLY TYING LINE

KOPTER FLIES® Collection p. 8

COME LEGGERE IL CATALOGO
HOW TO READ THE CATALOG

Dimensioni

Dimension

CoDiCe eAn
eAn CoDe

CoDiCe orDine

orDer CoDe

CoDiCe proDotto

CoDe proDuCt

Confezione

pACkAging

B17130412 - 11cm/41/2”

ean:   8012267 86552 2

LEGENDA - LEGEND

Forbici unghie
Pet nail scissors

DesCrizione

DesCription

immAgine Del proDotto

proDuCt imAge

Il Ring Lock System® è coperto dai brevetti di invenzione n. 10327ITAB (Italia), 10327US (U.S.A.) e 9636EPO (Europa); 
sono in corso inoltre domande di brevetto per altri Paesi. Ogni tentativo di copia o imitazione sarà perseguito a termini 
di legge, con ricorso ad istituzioni di difesa della proprietà industriale e presso i tribunali competenti. 
I marchi Premax®, Ring Lock System® e Magne-tech® sono marchi registrati dal Consorzio Premax. Le caratteristiche 
riportate nel catalogo sono indicative, il produttore si riserva di apportare qualsiasi modifica senza preavviso. 

The Ring Lock System® is protected by patents n. 10327ITAB (Italy), 10327US (U.S.A.) and 9636EPO (Europe) and other 
international patent pending. Every attempt of copy or imitation will be pursued at law with appeal to institutions for 
the industrial property protection and to the competente courts. 
Premax®, Ring Lock System® and Magne-tech® are registered trademarks of Consorzio Premax. The characteristics 
mentioned in the catalogue are purely indicative and can be modified at any time without prior notice.

CONSORZIO PREMAX
23834 PREMANA (LC) - Via Giabbio

Tel. +39 0341 890.377 - 0341 818.003 - Fax +039 0341 890.386
www.premax.it - www.ringlock.it - www.premaxshop.com

e-mail: premax@premax.it

MADE IN ITALY

Settembre 2021 - Ed. 1° - © tutti i diritti sono riservati alla Premax®.

TUTTI I NOSTRI PRODOTTI, 
VENGONO AFFILATI 
ESCLUSIVAMENTE A MANO!

Sharpen finishing of all our 
products is made by hand!

linee di prodotto, indice, legenda - product lines, index, legend

CONFEZIONI - PACKAGING

FORBICI - SCISSORS

Lama retta
Straight blade

Lama curva
Curved blade

lAmA/puntA

BlADe/tip

B  o  V Blister
B or V Blister

R Bustina in plastica 
 con cartoncino
R  Vinyl pouch with card



Family Pet collection è una gamma completa di strumenti professionali per la 
cura dei vostri animali domestici: per cani, gatti, criceti, pappagalli e animali 
domestici di piccola taglia.
Articoli di alta qualità e di lunga durata, in acciaio inox, con lame ultra affilate.
Per il benessere del vostro animale è necessario tagliargli regolarmente le 
unghie.

Family Pet collection is a complete range of professional pet care: for dogs, 
cats, hamsters, parrots and small pets.
High quality and long-lasting items, in stainless steel, with ultra-sharp blades.
For the well-being of your animal it is necessary to regularly cut your nails.
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PET line - Family Pet Collection

per la cura dei vostri animali domestici
for professional pet care

MADE IN
 ITALY

FAMILY PETFAMILY PET Collection Collection n
ew

PET

CoDiCe orDine
orDer CoDe

B17130412 - 11cm/41/2”
EaN: 8012267 86552 2



CLASSICA Collection - Coltelli • Knives PET line - Family Pet Collection

Forbici toelettatura
  Grooming scissors

B62360612 - 16,5 cm/61/2”
ean: 8012267 86550 8

B62360512 - 14 cm/51/2”
ean: 8012267 86549 2

Forbici toelettatura
  Grooming scissors

B82650600S - 15 cm/6”
ean: 8012267 86546 1

B82650500S - 12,5 cm/5”
ean: 8012267 86545 4

Forbici sfoltitura
  Thinning scissors

B62700612 - 16,5 cm/61/2”
ean: 8012267 86551 5

20 denti/teeeth

Forbici sfoltitura
  Thinning scissors

B82240614IS - 16 cm/61/4”
ean: 8012267 86547 8

25 denti/teeeth
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PET line - Family Pet Collection

Forbici pelo viso e coda
Pet tail and snout hair scissors

B10870334IS - 9,5 cm/33/4”

ean: 8012267 86548 5

Forbici unghie francese
French pet nail scissors

B17170300 - 7,8 cm/3”
ean: 8012267 86324 5

B1046400MIX - 10 cm/4”
ean: 8012267 86555 3

Forbici unghie francese
French pet nail scissors

B17110414 - 10,4 cm/41/4”

ean: 8012267 86554 6

Forbici unghie
Pet nail scissors

B17120300 - 7,8 cm/3”
ean: 8012267 86553 9

Forbici unghie
Pet nail scissors

Limetta zaffiro per unghie
Pet sapphire nail file

B17130412 - 11 cm/41/2”

ean: 8012267 86552 2
B40030P13 - 13 cm/5”
ean: 8012267 86559 1

Forbici unghie
Pet nail scissors
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PET line - Family Pet Collection

Tronchese unghie animali punta tenaglia
Pet guillotine nail clipper

R17150011I - 12,5 cm/5”
ean: 8012267 86557 7

Pinza unghie animali con molla
Pet nail clipper with spring

R17160500 - 12,5 cm/5”
ean: 8012267 86558 4

Forbici segnabestie
Scissors marks beasts

Cesoie tosapecore
Sheep shears

F17100032 - 32 cm/121/2”

ean: 8012267 10941 1

F17100029 - 29 cm/111/2”

ean: 8012267 10939 8

Tronchese unghie animali con molla
Pet nail clipper with spring

R17140614 - 16 cm/61/4”

ean: 8012267 86556 0
B17030600 - 15 cm/6”
ean: 8012267 86560 7



Forbici di altissima precisione adatte a tutti gli scopi del fly tying.
La punta è molto sottile per un taglio pulito e preciso. Le lame delle 
forbici KOPTER Flies® sono state progettate specificamente per il fly 
tying da KOPTER Flies®, garantendo un’azione di taglio senza eguali.
Il sistema di assemblaggio brevettato garantisce un taglio preciso e 
morbido ed una maggior durata del filo.
L’impugnatura ergonomica garantisce un comfort eccezionale per 
un’elevata precisione di taglio, offrendo al contempo una presa 
ideale dal tavolo di costruzione.

All-round fly tying high precision scissors. Very thin tips for precise 
and clean cut. The scissor blades have been specially designed for 
fly tying by KOPTER Flies®, ensuring the best cutting action ever. 
Patented locking system guarantee smoother and accurate cutting 
action and longer life of the edges. The ergonomic handle grants 
a super comfortable use for high precision cut, offering ideal tying 
table pick-up as well.

CoDiCe orDine
orDer CoDe

VKO1827334IT - 9,5 cm/33/4”

EaN: 8012267 87808 9 

8

FLY TYING line - Kopter Flies® Collection

progettate specificamente per il fly tying
specially designed for fly tying

LAMA
MICRODENTATA

Microserrated edge

MADE IN
 ITALY

KOPTER FLIESKOPTER FLIES®® Collection Collection
FLY TYING

n
ew
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CLASSICA Collection - Coltelli • Knives 

VKO191033ZIS - 9,5 cm/33/4”

ean: 8012267 87235 3 

Forbici PRECISION
PRECISION scissors

Forbici ULTIMATE
ULTIMATE scissors

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Forbici
Scissors

Lama / Blade

Lunghezza totale / Total length

Lunghezza lama / Blade length

Punta / Tip

Materiale / material

Microdentatura / Micro-toothing

Ergonomia / Ergonomics

Ringlock System®

Potenza di taglio
Cutting Power

Teflonatura antiaderente
Non-stick Teflon coating

SPRINGSYSTEM installabile
            installable

Forbici curve ABSOLUTE
ABSOLUTE curved scissors

Forbici ABSOLUTE
ABSOLUTE scissors

PRECISION ABSOLUTE ABSOLUTE
CURVED ULTIMATE ABSOLUTE

STEALTH BIG GAME IBIS
CURVEDIBIS SWAN

retta / straight

33/4”- 9,5 cm

corta / short

fine

AISI 420

•
eccellente

•
7/10

-

-

curva / curved

33/4”- 9,5 cm

media / medium

extra fine

AISI 420

•
eccellente

•
9/10

-

•

retta / straight

33/4”- 9,5 cm

media / medium

extra fine

AISI 420

•
eccellente

•
9/10

•
•

retta / straight

33/4”- 9,5 cm

corta / short

extra fine

AISI 420

•
standard

-

6/10

-

-

retta / straight

33/4”- 9,5 cm

media / medium

extra fine

AISI 420

•
eccellente

•
9/10

-

•

retta / straight

41/4”- 10,5 cm

lunga / long

fine

AISI 420

•
eccellente

•
9/10

-

•

retta / straight

6”- 15 cm

lunga / long

robust

AISI 420

•
eccellente

•
10/10

-

-

curva / curved

33/4”- 9,5 cm

corta / short

extra fine

AISI 420

•
standard

-

6/10

-

-

retta / straight

43/4”- 12 cm

lunga / long

fine

AISI 420

•
standard

-

8/10

-

-

FLY TYING line - Kopter Flies® Collection

VKO191241ZIS - 10,5 cm/41/4”

ean: 8012267 87236 0
VKO18273MZIS - 9,5 cm/33/4”

ean: 8012267 87233 9

VKM18273MZIS - 9,5 cm/33/4”

ean: 8012267 88366 3

con SPRINGSYSTEM (molla di ritorno) installata
with SpringSystem (spring back system) installed

VKM191241ZIS - 10,5 cm/41/4”

ean: 8012267 87972 7

con SPRINGSYSTEM (molla di ritorno) installata
with SpringSystem (spring back system) installed

VKO182733ZIS - 9,5 cm/33/4”

ean: 8012267 87234 6

VKM182733ZIS - 9,5 cm/33/4”

ean: 8012267 87969 7 

con SPRINGSYSTEM (molla di ritorno) installata
with SpringSystem (spring back system) installed
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VKO1827334ZIT - 9,5 cm/33/4”

ean: 8012267 87821 8

Forbici ABSOLUTE STEALTH
ABSOLUTE STEALTH scissors

VKM1827334ZIT - 9,5 cm/33/4”

ean: 8012267 87971 0

Forbici ABSOLUTE STEALTH con 
SPRINGSYSTEM (molla di ritorno) installata

ABSOLUTE STEALTH scissors with 
SpringSystem (spring back system) installed

DKO6305600 - 15 cm/6”
ean: 8012267 88266 6

FLY TYING line - Kopter Flies® Collection

Forbici BIG GAME
BIG GAME scissorsnewForbici curve IBIS

Curved IBIS scissorsnew

new

Forbici IBIS
IBIS scissorsnew

VKO100833MZIS - 9,5 cm/33/4”

ean: 8012267 88164 5
VKO100833ZIS - 9,5 cm/33/4”

ean: 8012267 88166 9
VKO1103434ZIS - 12 cm/43/4”

ean: 8012267 88264 2

Forbici SWAN
SWAN scissorsnew



11

Pinzetta a punta
  Pointed tweezers

VKO181990PIS - 9,5 cm/33/4”

ean: 8012267 87238 4

Pinzetta obliqua
  Slant tweezers

VKO181890OIS - 9,5 cm/33/4”

ean: 8012267 87237 7 

FLY TYING line - Kopter Flies® Collection

Z90240000
ean: 8012267 87968 0

Molla SpringSystem
SpringSystemnew

VKO4256014I - 10,5 cm/41/4”

ean: 8012267 88263 5
VKO4256014IP - 10,5 cm/41/4”

ean: 8012267 88265 9

Spillo
Needle new Spillo 

punta pallino
Needle

ball point

Base magnetica
Senza forbici

Magnetic base
Scissors not included

Set magnetico - Vuoto
Magnetic base - Empty

AKO93300000
ean: 8012267 88067 9



CONSORZIO PREMAX

Via Giabbio  |  23834 PREMANA (LC)  |  Italy
Tel. +39 0341 890.377  |  + 039 0341 818.003

Fax +039 0341 890.386  | P. IVA IT00406130138 
www.premax.it  |  www.ringlock.it  |  www.premaxshop.com

E-mail: premax@premax.it
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Il Ring Lock System® è coperto dai brevetti di invenzione n. 10327ITAB (Italia), 10327US (U.S.A.) e 9636EPO (Europa); sono in corso inoltre domande di brevetto per altri Paesi. Ogni tentativo di copia o imitazione sarà perseguito a termini di legge, con ricorso ad istituzioni di difesa della proprietà industriale e presso i tribunali competenti. 
I marchi Premax®, Ring Lock System® e Magne-tech® sono marchi registrati dal Consorzio Premax. Le caratteristiche riportate nel catalogo sono indicative, il produttore si riserva di apportare qualsiasi modifica senza preavviso. 

The Ring Lock System® is protected by patents n. 10327ITAB (Italy), 10327US (U.S.A.) and 9636EPO (Europe) and other international patent pending. Every attempt of copy or imitation will be pursued at law with appeal to institutions for the industrial property protection and to the competente courts. 
Premax®, Ring Lock System® and Magne-tech® are registered trademarks of Consorzio Premax. The characteristics mentioned in the catalogue are purely indicative and can be modified at any time without prior notice.


